## **Guo Ji Ri Bao**

2021年3月24日(星期三) 农历辛丑年二月十二

中國銀行雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRA

九

www.guojiribao.com

人与人之间能被

此感恩,就是福。

恭录自证严法师静思语

**Surgical Mask** 

\*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011 Medical Surgical Masks

报在手

能知

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Win



# 在12警区使用244个电

【本报讯】总警长里斯 提约将军周二(23/3)在雅 全 国 电 子 交 通 执 法 驾车者的行为。 (ETLE)实施计划的第一 阶段。

中,从当天开始,将有244 强执法,以便能够切实规 个电子罚款摄像头(电子 范道路使用者活动的过 区、楠榜警区、南苏警区 及违反某些类型车辆的 执法工作。 警察)在12个省级警区投程。 入使用。

子罚款系统是为了改善道 我们优先考虑安全问题,

(Herman Hegi RadjaHaba) 认

sUly)为胜选者是法律上

的严重错误,也是严重违

反宪法,因为奥伦在登记

参选 2020 年地方首长选举

活动的正式身份仍是美国

律师雅弗特(Yafet Yosafat)

印尼新冠病毒疫情动态

2021年3月23日(星期二)

累计确诊: 1,471,225例

國際日報 (印尼(COVID-19)

新增确诊: 5,297例

达格姆-赫尔曼委托

第三起沙布莱爪竞选案开庭

告方指奥伦-乌利胜选属严重违反宪法

副县长选举活动参选的3 庭审中说:"上述2号正副

号搭档达格姆(TakemIrian- 县长候选人自开头已不符

为,有关裁定正副县长候 人奥伦及托庇雅斯必须从地

选人 奥伦(Orient P Riwu 方首长选举活动放弃选举

Kore)与托庇雅斯(Thobia- 权,从此他们不再是胜选的

to Raja Pono)及赫尔曼 合参选的条件。

【本报讯】沙布莱爪正 于3月23日在宪法法院的

路上的公共安全。他希望 开车的民众保持警惕依法 京警方 NTMC 大楼启动了 驾驶,因为 ETLE 可以监视

这是为了改善道路安 全、公共秩序和交通顺畅 在第一阶段的启动 所作的努力。当然需要加

里 斯 提 约 在 周 二 (23/ 里斯提约说,使用电 3)下午的书面声明中说,

雅弗特尔认为,2号候选

止副县长候选人。此外,他

也认为,如果宪法法院裁定

1号候选人尼科德穆斯

(Nikodemus N. RihiHeke) - 约

翰尼斯(YohanisUly Kale)为 获胜的正副县长,同样是不

雅弗特尔提议再次重

适当的举措。

尔曼。"

同时我们当然尊重其他道 路使用者。

已开始实施电子罚款 的 12 个 警 区 是 雅 京 警 区、西爪警区、中爪警 区、东爪警区、占碑警 区、苏北警区、廖省警 区、万丹警区、日惹警 和苏西警区。

【本报讯】针对国家反 恐局计划将巴布亚武装犯 罪团伙列入恐怖主义组织, 全国人权委员会要求国家 反恐局不要鲁莽行事。

全国人权委副主席阿 米鲁丁周二(23/3)通过短 信说,我认为在看待和评 估巴布亚问题时不要那么 鲁莽

阿米鲁丁说,迄今为 止,巴布亚问题已造成许 多受害者。这表明巴布亚 问题的严重性。

深入而精确的研究来找到 开启了将巴布亚武装犯罪 惯于使用枪支和暴力,并 巴布亚的冲突解决方案。 团伙列入恐怖主义组织的 在社区引起广泛的恐惧。 的参与来开放交流空间。部门和机构讨论这个想

全国性的电子罚款系 向行车,不戴头盔,违反 车辆登记的有效性,违反 限制行为。

电子罚款系统除了检 统可针对10项交通违规 测交通违章之外,还可以 行为处罚。包括违反交 使用 ETLE 系统中已有的 通信号灯,违反道路标 面部识别技术来支持道路 记,车尾号限行违规,反 上的事故和非犯罪案件的 证据。

里斯提约强调将通过 不使用安全带的行为,以 电子罚款系统进行透明的

(Irw)

## 反恐局要把巴独列入恐怖组织 人权委希望找到巴布亚冲突解决方案

因此,不要太情绪化。

他补充说,从全国人 权委的角度来看,各方都 在执行人权和尊重人权。

与国家反恐局进行沟通, 武装犯罪团伙的命名法进 这样做是为了在解决巴布 行讨论,是否可以将其归 亚问题的每一步中都可以 类为恐怖组织。 提高人权执法水平。

法。

波伊周一(22/3)在与 国会第三委员会举行的会 议上说,我们目前正在与 全国人权委员会计划 几个部委和机构就巴布亚

他认为,巴布亚武装 此前,国家反恐局负 犯罪团伙犯下的罪行应被 他提醒说,需要通过 责人波伊(Boy Rafli Amar) 列入恐怖行为,因为他们 现场的实际情况可以被视 为进行了恐怖主义行动。

(Irw)

Autoclaved Aerated Concrete RINGAN, KUAT, & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA won Z **(**) (031) 561 6868 GREAT SECULO **O81 728 6363** 

过其律师宣读辩护词,但 里捷西合以不愿在线上接 受庭审为理由,拒绝了这 个程序。结果法官批准他

#### 必须进行更深入和认真的 机会。据他说,国家反恐 研究,必须通过许多团体 局正在与许多相关的政府

法官批准里捷西合的要求

### 接续的庭审将于雅京东区法庭面对面进行

新举办沙布莱爪正副县长 选举活动,他说:"但参选 的正副县长候选人仅限于 1号搭档尼科-约翰尼斯, 以及3号搭档达格姆-赫

如 所 周 知 , 上 述 庭 审 是宪法法院所收到的第三 起同样是关于沙布莱爪正 副县长选举活动出现纠纷

法庭法官审判团 3 月 23 日 区隔离措施(PSBB)的规 批准前伊斯兰捍卫阵线 定,形成人群聚集的现象。 ( FPI ) 头 目 里 捷 西 合 ( Rizieq Shihab)的要求,即是通

过离线或常规方式召开庭 审,未来每次的庭审将于 雅加达东区法庭召开。

如悉,里捷西合在雅

【本报讯】雅加达东区 举办婚宴,违反大规模社

雅加达东区法庭主审法 官苏巴尔曼(Suparman Nyompa)说:"法庭同意被告要在法 庭上接受审讯的要求。"

然后苏巴尔曼下令起诉 检察官直接把里捷西合带到 合带往法庭受审。"

在此之前,里捷西合 坚持要求在法庭上接受审 讯,他说:"感谢法官审判 团的批准。我坚持要在法 庭直接宣读对我的起诉 词。我愿意每次都在雅加 达东区法庭接受审讯。"

据悉,里捷西合曾对庭 审以沉默方式表示抗议,不 答复法官审判团的审问。尽 管如此,庭审过程仍持续以 线上方式进行。里捷西合或

